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R E Q U E R I M E N T O Nº. 388

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/6/2022       

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A nossa cidade tem aproximadamente 150 mil habitantes e uma população 
circulante que varia aproximadamente de 10 a 15 mil pessoas, portanto, acreditamos que o 
desenvolvimento urbano de nosso município está em uma crescente exponencial.

A retirada (êxodo) urbano das grandes capitais para o interior tem sido 
uma realidade em todo país, mas as cidades que apresentam índices de desenvolvimento 
humano (IDH) acima da média das cidades brasileiras, são objetos de conquista de 
qualquer cidadão que pensa em desenvolvimento humano, econômico e social, buscando a 
solução em municípios como a nossa cidade.

O espraiamento da cidade de Botucatu apresentou uma dicotomia que os 
urbanistas e os desenvolvimentistas se perguntam sobre a possibilidade de organização e 
da descentralização da prestação dos serviços públicos.

As agências dos correios são uma destas prestações de serviço que são 
essenciais para a comunidade local, portanto, é sabido, que, em 2018, a nossa cidade tinha 
7 agências e hoje temos 4.

Esse documento, tem o intuito em buscar informações sobre o comunicado 
que está afixado na porta da agência dos Correios na Cohab I, pois, esse movimento, 
causou estranheza e indignação da comunidade local e adjacentes, uma vez que este posto 
de atendimento era de suma importância para a descentralização desta prestação de 
serviço.

Ë função deste parlamentar em requisitar informações sobre o fechamento 
desta Agência de suma importância, que está localizada no Setor Sul da cidade de 
Botucatu, que possui aproximadamente 15 a 20 mil habitantes.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, 
Relações Institucionais e Trabalho, JUNOT DE LARA CARVALHO, solicitando, nos termos 
da Lei Orgânica do Município, informar qual procedimento está sendo realizado pelo Poder 
Executivo para que não ocorra o fechamento da Agência do Correios localizada na Cohab I.

 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de junho de 2022

Vereador Autor ABELARDO
REPUBLICANOS

AWCN/rr

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 E
92

9-
F

8C
6-

30
69

-0
9B

4 
- 

P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
sa

r:
 h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

http://www.camara/
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Câmara Municipal de Botucatu, 13 de junho de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=E929F8C6306909B4, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: E929-F8C6-3069-09B4
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